
Καλώς ήρθατε στην τελευταία έκδοση του
ενημερωτικού δελτίου του GREEN Factor!
Μετά από ένα συναρπαστικό ταξίδι
συνεργασίας και μάθησης, είμαστε στην
ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα
επιτεύγματα και τα τελικά αποτελέσματα
αυτού του έργου, αφιερωμένου στην ενίσχυση
της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και
της πράσινης επιχειρηματικότητας μεταξύ της
νέας γενιάς. Κατά τη διάρκεια αυτών των
μηνών, το GREEN Factor εργάστηκε για να
παρέχει εργαλεία, πόρους και ευκαιρίες
μάθησης που θα βοηθήσουν τους νέους να
γίνουν πραγματικοί παράγοντες αλλαγής στις
κοινότητές τους.

GREEN FACTOR: ΕΜΠΝΈΟΝΤΑΣ ΤΗΝ
ΕΠΌΜΕΝΗ ΓΕΝΙΆ ΠΡΆΣΙΝΩΝ ΗΓΕΤΏΝ

GREEN FACTOR
Eco and entrepreneurial pathways to boost young

people’s factor of change
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Σε αυτή την έκδοση, σας παρουσιάζουμε τις τελικές εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν από κάθε έναν
από τους εταίρους μας 🤝  Σας ευχαριστούμε που συμμετείχατε σε αυτή την εκστρατεία και μας
ακολουθήσατε στο δρόμο προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον! 🌱💚

«Αυτό που κάνεις είναι σημαντικό και πρέπει να αποφασίσεις τι είδους αλλαγή θέλεις να
κάνεις».

Jane Goodall
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GREEN FACTOR ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ

ΚΑΝΤΆΜΠΡΙΑ (ΙΣΠΑΝΊΑ)
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Στις 27 Σεπτεμβρίου, η Permacultura Cantabria διοργάνωσε στο Sarón της Κανταβρίας την
εκδήλωση του έργου GREEN Factor, με στόχο τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου και την
ενθάρρυνση της πράσινης επιχειρηματικότητας μεταξύ των νέων και των τοπικών φορέων. Η
εκδήλωση συγκέντρωσε 41 συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων ήταν νέοι, εργαζόμενοι στον τομέα
της νεολαίας και εκπρόσωποι περιβαλλοντικών οργανώσεων, σε μια ημέρα μάθησης και
συνεργασίας. Ο πρόεδρος του Permacultura Cantabria, Óscar Argumosa, ξεκίνησε την ημέρα με την
παρουσίαση των τεσσάρων κύριων επιτευγμάτων του έργου: του καταλόγου καλών πρακτικών, της
έκθεσης για τις περιβαλλοντικές προκλήσεις, των βιντεοσκοπημένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων
και του παιχνιδοποιημένου ηλεκτρονικού μαθήματος για πράσινους επιχειρηματίες.

Οι δραστηριότητες, οι οποίες περιλάμβαναν μια επίδειξη βίντεο-διδασκαλίας, ένα διαδραστικό
εργαστήριο ηλεκτρονικού μαθήματος με παιχνίδι και μια συζήτηση για πράσινες επιχειρηματικές
ιδέες, επέτρεψαν στους συμμετέχοντες να εξερευνήσουν πρακτικά εργαλεία για την προώθηση της
βιωσιμότητας και της αλλαγής συμπεριφοράς. Επιπλέον, η εκδήλωση διευκόλυνε την ανταλλαγή
ιδεών και εμπειριών μεταξύ των συμμετεχόντων, οι οποίοι εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους να
συνεχίσουν να εφαρμόζουν όσα έμαθαν στις δικές τους κοινότητες, ενισχύοντας τη δέσμευση για
ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

ΠΑΡΊΣΙ (ΓΑΛΛΊΑ)
Στις 3 Οκτωβρίου, η E-Juniors διοργάνωσε
εκδήλωση στο Παρίσι για να παρουσιάσει τα
αποτελέσματα του έργου GREEN Factor, στην οποία
συμμετείχαν ενεργά 28 επαγγελματίες από τον τομέα
της νεολαίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν
εκπρόσωποι ενώσεων και κέντρων νεολαίας από το
τοπικό δίκτυο (Tiers Lieu Faire-Liens, Institut des
Jeunes sourds, Canopée, M3Cube, Empower'Her,
Association Camplus, Jeunes Talents, M3Cube,
INALCO), καθώς και επαγγελματίες που έχουν
αφοσιωθεί στην πράσινη μετάβαση, όπως η
Carrefour και η Orange.



Στις 16 Οκτωβρίου 2024, η Kveloce διοργάνωσε το τελικό συνέδριο του GREEN Factor στη
Βαλένθια, στις εγκαταστάσεις του ADEIT, του Πανεπιστημιακού-Επιχειρηματικού Ιδρύματος του
Πανεπιστημίου της Βαλένθια. Η εκδήλωση αυτή επικεντρώθηκε στην προώθηση της
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και την ενθάρρυνση της πράσινης επιχειρηματικότητας μεταξύ
των νέων, εξετάζοντας κρίσιμα θέματα όπως οι πράσινες θέσεις εργασίας και η βιωσιμότητα. Οι
παρευρισκόμενοι, στους οποίους περιλαμβάνονταν φοιτητές και εργαζόμενοι στη νεολαία, καθώς
και επαγγελματίες στον τομέα της βιώσιμης ανάπτυξης, της ενέργειας και της γεωργικής
επιχειρηματικότητας, συμμετείχαν ενεργά σε μια δυναμική μορφή που συνδύαζε παρουσιάσεις
καινοτόμων πρωτοβουλιών επικεντρωμένο στη βιωσιμότητα.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου ανταλλάχθηκαν ιδέες για το πώς μπορούν να δημιουργηθούν νέες
ευκαιρίες και λύσεις στον τομέα της πράσινης επιχειρηματικότητας. Με τη συμμετοχή εκπροσώπων
πράσινων πρωτοβουλιών στην Κοινότητα της Βαλένθια και φορέων όπως το Πολυτεχνείο της
Βαλένθια, επιβεβαιώθηκε η δέσμευση της Ευρώπης για τη δράση για το κλίμα και την ευημερία του
πλανήτη. Η συνάντηση αυτή όχι μόνο ανέδειξε τη σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης, αλλά
λειτούργησε και ως πλατφόρμα για να εμπνεύσει και να συνδέσει τους νέους στην πορεία τους
προς ένα πιο πράσινο μέλλον🌍

Επιπλέον, παρουσιάστηκε επίσης μια πρωτοβουλία κομποστοποίησης, η οποία πραγματοποιήθηκε
σε μια πόλη της Βαλένθια (Carrícola) και βασίζεται στην αυτοδιαχείριση 💚
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι συμμετέχοντες
έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την πλατφόρμα
και τα εκπαιδευτικά βίντεο του έργου, τονίζοντας
τη χρησιμότητά τους για την περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση των νέων. Τέλος, οργανώσαμε ένα
κουίζ Kahoot για την κλιματική αλλαγή που έκανε
την ημέρα πιο δυναμική και μια συνεδρία
δικτύωσης που διευκόλυνε την ανταλλαγή
εμπειριών και ενίσχυσε το δίκτυο των συνεργατών
που έχουν δεσμευτεί για τη βιωσιμότητα.

ΒΑΛΈΝΘΙΑ (ΙΣΠΑΝΊΑ)
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Η εκδήλωση του GREEN Factor στην Ιταλία, που πραγματοποιήθηκε στις 24 Οκτωβρίου στην
Κατάνια, διοργανώθηκε από την JO Consulting σε συνεργασία με την περιβαλλοντική ένωση
Legambiente και συγκέντρωσε 30 συμμετέχοντες, κυρίως νέους ενήλικες μεταξύ 18 και 40 ετών,
συμπεριλαμβανομένων επαγγελματιών που εργάζονται με νέους και πολιτών που ενδιαφέρονται
για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα. Η ημέρα ξεκίνησε με μια εισαγωγή για το «JO Group» από την
υπεύθυνη του έργου, Sofia Sicilia, και συνεχίστηκε με την παρουσίαση όλων των αποτελεσμάτων
του έργου GREEN Factor.
Οι παρευρισκόμενοι συμμετείχαν ενεργά στις οδηγίες και στο παιχνιδοποιημένο μάθημα που
σχεδιάστηκε για μελλοντικούς πράσινους επιχειρηματίες, βασικά εργαλεία του έργου για την
προώθηση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και της βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Η
εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια συνεδρία δικτύωσης όπου οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα
να ανταλλάξουν ιδέες και να δημιουργήσουν συνδέσεις για να συνεχίσουν να προωθούν βιώσιμες
πρωτοβουλίες στις δικές τους κοινότητες.

ΚΑΤΆΝΙΑ (ΙΤΑΛΊΑ)

Η εκδήλωση GREEN Factor στην Τσεχική Δημοκρατία, που
πραγματοποιήθηκε στις 25 Οκτωβρίου στο σχολείο ξένων γλωσσών
PELICAN στο Brno, συγκέντρωσε 33 νέους ηλικίας 18-25 ετών με
ενδιαφέρον για το περιβάλλον και την επιχειρηματικότητα. Οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν σε βάθος για τα
αποτελέσματα και τα εργαλεία που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του
έργου, συμπεριλαμβανομένων των εκπαιδευτικών πόρων και των
δραστηριοτήτων που έχουν σχεδιαστεί για την ενίσχυση της
πράσινης επιχειρηματικότητας και την προώθηση της αλλαγής
συμπεριφοράς για τη βιωσιμότητα.

Μέσα από μια σειρά δραστηριοτήτων και παρουσιάσεων, οι
συμμετέχοντες διερεύνησαν πώς αυτά τα εργαλεία μπορούν να τους
βοηθήσουν να αναλάβουν ενεργό ρόλο στη δημιουργία βιώσιμων
λύσεων στις κοινότητές τους. Η συνάντηση παρείχε επίσης χώρο για
ανταλλαγή απόψεων και συνεργασία, αναδεικνύοντας τις
δυνατότητες της πράσινης επιχειρηματικότητας ως τρόπο
αντιμετώπισης των περιβαλλοντικών προβλημάτων και,
ταυτόχρονα, δημιουργίας επιχειρηματικών ευκαιριών σε αρμονία με
ένα πιο υπεύθυνο και περιβαλλοντικά συνειδητοποιημένο μέλλον.

BRNO (ΤΣΕΧΊΑ)
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Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το παρόν έγγραφο
αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.

Ακολουθήστε μας για να μάθετε περισσότερα για τα επιτεύγματα
του έργου!
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Με το κλείσιμο του έργου GREEN Factor, θα θέλαμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας σε
όλους τους συμμετέχοντες, τους εταίρους και τους συνεργάτες που συμμετείχαν σε αυτό το
απίστευτο ταξίδι. Ο ενθουσιασμός και η δέσμευσή σας ήταν καθοριστικά για την προώθηση
της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και την προώθηση της πράσινης
επιχειρηματικότητας μεταξύ των νέων. Μέσω των πρωτοβουλιών μας, καταφέραμε να
δημιουργήσουμε θετικό αντίκτυπο στις κοινότητες και να παρέχουμε πολύτιμα εργαλεία σε
όσους επιθυμούν να γίνουν φορείς αλλαγής. Παρόλο που το έργο αυτό φτάνει στο τέλος
του, η κληρονομιά του GREEN Factor θα συνεχίσει να ζει μέσα από τις διασυνδέσεις και τις
γνώσεις που μοιράστηκαν. Σας ευχαριστούμε που μας ακολουθήσατε σε αυτό το ταξίδι προς
ένα πιο βιώσιμο μέλλον! 🌱💚

Η εκδήλωση του GREEN Factor στην Ελλάδα, που διοργανώθηκε από το Ινστιτούτο Ανάπτυξης
Επιχειρηματικότητας (iED), πραγματοποιήθηκε στις 27 Σεπτεμβρίου 2024 στο Πάρκο Καινοτομίας
JOIST στη Λάρισα και συγκέντρωσε 20 συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων νέους, εργαζόμενους στη
νεολαία, υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και εκπροσώπους πράσινων οργανώσεων και
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Η εκδήλωση αυτή αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για τη διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου και την προώθηση της αποστολής του για την εμπλοκή των νέων σε
περιβαλλοντικές και βιώσιμες πρωτοβουλίες.

Εκτός από την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του GREEN Factor, οι συμμετέχοντες έλαβαν ένα
πιστοποιητικό «Πράσινων Πρεσβευτών», το οποίο συμβολίζει τη δέσμευσή τους να προωθήσουν
βιώσιμες πρακτικές στις κοινότητές τους. Η αναγνώριση αυτή αποσκοπούσε στο να τους
παρακινήσει να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν τα αποτελέσματα του έργου και να παραμείνουν
ενεργοί στην αύξηση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, ενισχύοντας έτσι τον μακροπρόθεσμο
αντίκτυπο του έργου.

ΛΆΡΙΣΑ (ΕΛΛΆΔΑ)

https://www.instagram.com/greenfactor_project/?next=%2F
https://www.linkedin.com/company/green-factor-project/?viewAsMember=true
https://twitter.com/home

